

Sveučilište u Zagrebu

Pravni fakultet

Konferencija povodom 30. obljetnice hrvatske neovisnosti (1991.-2021.) –
Postignuća, izazovi i perspektiva Republike Hrvatske

Zagreb, 10. lipnja 2022.

Odbor za poticanje izvrsnosti
Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Trg Republike Hrvatske 3
10 000 Zagreb

Prijava za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2021./2022. za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici

Poštovani,

sukladno članku 3., stavku 1., točki f. Nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici (na prijedlog čelnika sastavnice ili Rektora) Pravilnika o dodjeli Rektorove nagrade, predlažemo za prijavu Konferencije povodom 30. obljetnice hrvatske neovisnosti (1991.-2021.) – Postignuća, izazovi i perspektiva Republike Hrvatske u organizaciji voditelja projekta i predsjednika Europske udruge studenata prava – ELSA-e Hrvatska. U prilogu dostavljam obrazloženje i dokaze za obavljen rad.

Unaprijed zahvaljujem.

S poštovanjem,

Alen Šukurica

1. UVOD

Konferencija povodom 30. obljetnice hrvatske neovisnosti (1991.-2021.) – Postignuća, izazovi i perspektiva Republike Hrvatske sastojala se od dva dana panel rasprava podijeljenih na tematske blokove koji obrađuju teme gospodarstva, obrazovanja, vanjske politike, europskog puta Republike Hrvatske, pravosuđa, pravnih znanosti i sl. u kojima se dao pregled razvoja unutar zadnjih 30 godina, sadašnjeg stanja te perspektive za budućnost. Konferencija je okupila studente prava i drugih studija Sveučilišta u Zagrebu, a uz poštivanje svih epidemioloških mjera, uspjela se održati uživo. Predavači i panelisti na konferenciji bili su vrsni stručnjaci u svojim poljima, državni dužnosnici, gospodarstvenici, profesori Sveučilišta te ostali stručnjaci iz struke. Konferencija je doprinijela širenju znanja, razvoju kritičkog i znanstvenog promišljanja te doprinosa studentskoj, akademskoj i društvenoj zajednici.

Posebnost ove konferencije je u tome što su navedene teme po prvi put bile prezentirane izravno studentima i mladima koji su mogli postaviti pitanja, podijeliti svoje mišljenje i sudjelovati u raspravi, kako sa prisutnim stručnjacima, tako i međusobno.

2. OPIS PROJEKTA

Konferencija se održala **8. i 9. listopada 2021.** godine u **Hotelu Sheraton** u Zagrebu te je kroz svoja dva dana trajanja obuhvatila pet panela kroz koje su sudionici imali priliku razmotriti pitanja budućnosti EU i Republike Hrvatske, obrazovanja mladih, zatim pravosuđa i uprave kao ključnog dijela državnog funkcioniranja te pitanje gospodarstva i ulaska u eurozonu kao i pitanje zelene i digitalne tranzicije.

Uvodni dio Konferencije

Na uvodnom dijelu Konferencije svim studentima su se obratila 4 govornika:

1. **Andrej Plenković**, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i prvi predsjednik naše udruge,
2. **Dubravka Šuica**, potpredsjednica Europske komisije za demokraciju i demografiju,
3. **prof.dr.sc. Ivan Koprić**, dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te
4. **Alen Šukurica**, predsjednik Europske udruge studenata prava – ELSA-e Hrvatska.

Govornici su pozdravnim govorima otvorili Konferenciju te napravili uvod u materiju kojom se ona bavi.

Nakon uvodnog dijela, došao je red na panel rasprave.

Na početku svake rasprave svaki od panelista je održao uvodno predavanje u trajanju 10 – 15 minuta.

Panel rasprava 1: Budućnost Europske unije

Na panel raspravi panelisti su bili: Gordan Grlić Radman, ministar vanjskih i europskih poslova; Ognian Zlatev, voditelj predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj; Karlo Ressler, zastupnik u Europskom parlamentu i prof. dr. sc. Iris Goldner Lang, prodekanica Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s Katedre za europsko javno pravo, a panel raspravu je moderirala izv. prof. dr. sc. Marija Boban. Na navedenoj panel raspravi studenti (100) su mogli čuti razmišljanja, analize i stavove navedenih panelista o budućnosti Europske unije, educirati se o temi, te donijeti zaključke, kritički promišljati, a i postavljati pitanja panelistima.

Panel rasprava 2: Mladi i obrazovanje

Na panel raspravi panelisti su bili: Željka Josić, državna tajnica Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, prof. dr. sc. Dragan Primorac, ministar znanosti obrazovanja i športa u Vladi RH (2003-2009) te Lucija Topolovec, predsjednica Savjeta mladih Grada Zagreba, a panel raspravu je moderirala Tanja Herceg, predsjednica Udruge Impress i predsjednica Savjeta za mlade Vlade RH (2018-2020). Na navedenoj panel raspravi studenti (100) su mogli čuti razmišljanja, analize i stavove navedenih govornika o budućnosti i stanju obrazovanja u Hrvatskoj, o položaju mladih i mogućnostima za mlade, bitnim problematikama i rješenjima, educirati se o temi, te donijeti zaključke, kritički promišljati, a i postavljati pitanja panelistima.

Panel rasprava 3: Razvoj pravosuđa i uprave Republike Hrvatske

Na panel raspravi panelisti su bili: Ivan Malenica, ministar pravosuđa i uprave; prof. dr. sc. Ivan Koprić, dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s Katedre za upravnu znanost; Dražen Jakovina, sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske te Vesna Škare Ožbolt, ministrica pravosuđa u Vladi RH (2003-2009), a panel raspravu je moderirao Josip Pokorny, student Pravnog fakulteta i član organizacijskog odbora. Na navedenoj panel raspravi studenti (100) su mogli čuti razmišljanja, analize i stavove navedenih panelista o razvoju pravosuđa i uprave u Hrvatskoj, perspektivama za razvoj i glavnim problemima, mogućnostima doprinosa pravne znanosti, educirati se o temi, te donijeti zaključke, kritički promišljati, a i postavljati pitanja panelistima.

Panel rasprava 4: Gospodarstvo i put ka eurozoni

Na panel raspravi sudjelovali su: Bojan Fras, viceguverner Hrvatske narodne banke; prof. dr. sc. Mladen Vedriš te Neven Vranković, potpredsjednik Uprave Atlantic Grupe d.d., a panel je moderirala Marijana Perinić, novinarka.

Na navedenoj panel raspravi studenti (100) su mogli čuti razmišljanja, analize i stavove navedenih panelista o gospodarstvu i perspektivama razvoja u Hrvatskoj, glavnim elementima hrvatskog gospodarstva i potencijalnim problematičnim područjima, o ulasku Hrvatske u eurozonu i što to donosi za hrvatske građane, educirati se daljnje o temi, te donijeti zaključke, kritički promišljati, a i postavljati pitanja panelistima.

Panel rasprava 5: Digitalna i zelena Hrvatska

Na panel raspravi su sudjelovali: Kristina Posavec, zamjenica državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva; izv. prof. dr. sc. Marija Boban, dr. sc. Dražen Lučić, Hrvatska gospodarska komora, Voditelj Odjela za informacijsku sigurnost, a panel raspravu je moderirala Marijana Perinić, novinarka. Na navedenoj panel raspravi studenti (100) su mogli čuti razmišljanja, analize i stavove navedenih govornika o digitalizaciji u Hrvatskoj, razvoju digitalnog društva, prava građana na privatnost, sigurnosti u digitalnom društvu, zelenoj tranziciji, educirati se daljnje o temi, te donijeti zaključke, kritički promišljati, a i postavljati pitanja panelistima.

3. OSVRT NA PROVEDENI PROJEKT

Projekt je okupio preko 100 sudionika, studenata, govornika i panelista.

Način oglašavanja: web stranica i društvene mreže ELSA-e Hrvatska

<http://elsa.hr/>

https://www.facebook.com/elsa.croatia/?ref=page_internal

[https://www.facebook.com/events/1282959922133463?context=%7B%22event_action_history%22%3A\[%7B%22surface%22%3A%22page%22%7D\]%7D](https://www.facebook.com/events/1282959922133463?context=%7B%22event_action_history%22%3A[%7B%22surface%22%3A%22page%22%7D]%7D)

<https://www.instagram.com/elsa.croatia/?hl=hr>

Prijave su se vršile putem obrasca, Konferencija je primarno bila namijenjena studentskoj populaciji, no bila je otvorena i za ostale zainteresirane građane.

S obzirom na to da je Udruga dobila podršku Studentskog centra Sveučilišta u Zagrebu i Grada Zagreba, sudjelovanje na panelima je bilo u potpunosti besplatno.

Postignuća, izazovi i perspektiva Republike Hrvatske

Konferencija povodom 30. obljetnice hrvatske neovisnosti (1991. - 2021.)
8 - 9. listopada 2021.
Hotel Sheraton, Zagreb

ORGANIZATOR

PODRŽALI





O uspjehu Konferencije možemo govoriti i na temelju članaka iz novina, portala i ostalih medija:

<https://www.pravo.unizg.hr/studenti/obavijesti?@=8lni>

<https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/plenkovic-ostvarili-smo-sve-temeljne-nacionalne-zadace-u-desetljecu-smo-u-kojem-cemo-ostvariti-snazan-ekonomski-razvoj-20211008>

<https://vlada.gov.hr/vijesti/plenkovic-u-desetljecu-smo-u-kojem-cemo-ostvariti-snazan-ekonomski-razvoj/33126>

<https://vlada.gov.hr/vijesti/predsjednik-vlade-na-konferenciji-postignuca-izazovi-i-perspektiva-rh/33119>

<https://01portal.hr/u-zagrebu-zapocela-konferencija-postignuca-izazovi-i-perspektiva-republike-hrvatske/>

<https://twitter.com/grlicradman/status/1446455304003141633>

<https://www.glasistre.hr/hrvatska/plenkovic-u-desetljecu-smo-u-kojem-cemo-ostvariti-snazan-ekonomski-razvoj-750518>

<https://stayhappening.com/e/konferencija-povodom-30-obljetnice-hrvatske-neovisnosti-postignuca-izazovi-i-perspektiva-rh-E2ISTYPCO17>

<https://demografijaimladi.gov.hr/vijesti-4693/konferencija-postignuca-izazovi-i-perspektiva-rh/6187> <https://karloessler.eu/elsa-hrvatska-postignuca-izazovi-i-perspektiva-republike-hrvatske/>

<https://www.facebook.com/100397715378863/photos/a.101216608630307/245374227547877/>

https://twitter.com/ivan_malenica/status/1446479406508220420?s=20

<https://www.cropix.hr/index.php?menuid=single&mediaID=1742432&gid=152469> <https://twitter.com/dubravkasuica/status/1446406341178843146?s=20>

<https://hr.n1info.com/english/news/pm-plenkovic-croatia-will-achieve-strong-economic-development-in-this-decade/>

<https://novac.jutarnji.hr/novac/aktualno/plenkovic-u-desetljecu-smo-u-kojem-cemo-ostvariti-snazan-ekonomski-razvoj-taj-cilj-je-nase-sidro-15108432>

Pisma potpore u prilogu:

1. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i prvi predsjednik ELSA-e Hrvatska
2. Lucija Topolovec, tadašnja predsjednica Savjeta mladih Grada Zagreba

4. SUDIONICI PROJEKTA

Korisnici projekta su bili studenti Sveučilišta u Zagrebu, u velikoj većini (preko 85%) s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, ali i studenti s drugih fakulteta sastavnica Sveučilišta u Zagrebu (Fakultet političkih znanosti, Filozofski fakultet, Ekonomski fakultet), njih ukupno 100 koji su kroz dva dana sudjelovali na 5 panel rasprava i na uvodnom dijelu Konferencije.

Studenti su se prijavljivali putem obrasca koji su kreirali organizatori.

Izvoditelji projekta su bili stručnjaci u svojim poljima, dužnosnici Vlade RH i državni dužnosnici, gospodarstvenici, profesori, redom po temama panel rasprava, uvodni dio – 4 govornika, te dio panel rasprava – 17 panelista/predavača:

Uvodni dio Konferencije (govornici):

1. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske
2. Dubravka Šuica, potpredsjednica Europske komisije za demokraciju i demografiju
3. prof.dr.sc. Ivan Koprić, dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
4. Alen Šukurica, predsjednik Europske udruge studenata prava – ELSA Hrvatska

Panel rasprave:

1. Budućnost Europske unije

- Gordan Grlić Radman, ministar vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske
- Ognian Zlatev, voditelj predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj
- Karlo Ressler, zastupnik u Europskom parlamentu
- prof.dr.sc. Iris Golder Lang, prodekanica Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s Katedre za europsko javno pravo

2. Mladi i obrazovanje

- Željka Josić, državna tajnica Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade
- prof.dr.sc. Dragan Primorac, ministar obrazovanja, znanosti i športa u Vladi Republike Hrvatske (2003 – 2009)

- Lucija Topolovec, predsjednica Savjeta mladih Grada Zagreba

3. Razvoj pravosuđa i uprave Republike Hrvatske

- Ivan Malenica, ministar pravosuđa i uprave Republike Hrvatske
- prof.dr.sc. Ivan Koprić, dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s Katedre za upravnu znanost
- Dražen Jakovina, sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske
- Vesna Škare Ožbolt, ministrica pravosuđa u Vladi Republike Hrvatske (2003-2009)

4. Gospodarstvo i put ka eurozoni

- Bojan Fras, viceguverner Hrvatske narodne banke (rukovodi poslovima iz područja Sektora pravnih poslova i Ureda za praćenje zaštite potrošača)
- prof.dr.sc. Mladen Vedriš
- Neven Vranković, potpredsjednik Uprave Atlantic Grupe d.d.

5. Digitalna i zelena Hrvatska

- Kristina Posavec, zamjenica državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva
- izv.prof.dr.sc. Marija Boban, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu
- Dražen Lučić, Voditelj Odjela za informacijsku sigurnost u Hrvatskoj gospodarskoj komori

6. ZAKLJUČAK

Ostvaren je cilj projekta da se kroz Konferenciju ostvare sljedeći ciljevi obrazovanja studenata Sveučilišta u Zagrebu i razvoja znanosti: analiza razvoja Republike Hrvatske kroz 30. godina neovisnosti na poljima obrazovanja, pravosuđa, kulture, vanjskih poslova, gospodarstva, hrvatskog puta u EU i sl., edukacija studenata o istim pitanjima, donošenje zaključaka o perspektivi razvoja Republike Hrvatske na navedenim poljima.

Također, ispunjena je i svrha Konferencije: edukacija studenata i razvoj kritičkog promišljanja, te samim time i doprinos studentskoj zajednici i društvenoj zajednici u širem smislu



PREDMET: Pismo preporuke

Poštovani,

Vezano uz vašu molbu za pismo preporuke Europskoj udruzi studenata prava – ELSA-i Hrvatska vezano uz prijavu projekta "Konferencija povodom 30. obljetnice hrvatske neovisnosti (1991.-2021.) – Postignuća, izazovi i perspektiva Republike Hrvatske" na Drugi javni poziv za dostavu zahtjeva za financiranje kulturnih, sportskih, znanstvenih i edukacijskih aktivnosti raspisan od strane Studentskog centra Sveučilišta u Zagrebu ovom prilikom izražavam zadovoljstvo zbog spomenute inicijative te sam sigurna da bi potpora ovom programu u mnogo čemu doprinijela razvoju znanstvenih i edukacijskih aktivnosti u Zagrebu i Republici Hrvatskoj.

Budući da se Europska udruga studenata prava – ELSA Hrvatska do sada pokazala iznimno inovativna u kreiranju i realizaciji različitih projekata i programa za studente prava i šire sigurna sam da će i ovaj program polučiti jednako velik uspjeh.

U nadi da će ovo pismo potpore doprinijeti pozitivnom ishodu, odnosno da će Studentski centar Sveučilišta u Zagrebu prepoznati vašu inicijativu kao vrijednu, srdačno vas pozdravljam.

S poštovanjem,

Lucija Topolovec
Predsjednica Savjeta mladih Grada zagreba

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
PREDSJEDNIK

Zagreb, 29. ožujka 2021.

Predmet: Pismo preporuke konferenciji ELSA Hrvatska

Poštovani gospodine Šukurica,

zadovoljstvo mi je podržati projekat organizacije konferencije povodom 30. obljetnice hrvatske neovisnosti na temu „Postignuća, izazovi i perspektiva Republike Hrvatske“ u organizaciji Europske udruge studenata prava Hrvatske na Dan Hrvatskog sabora.

Živimo u godini važnih obljetnica za neovisnost Hrvatske. Slavimo ih u okolnostima suzbijanja pandemije i ublažavanja posljedica potresa što su najveći izazovi od Domovinskog rata. Prije trideset godina Hrvatski je sabor donio mnoge ključne odluke – započeo proces razdruživanja od SFRJ, raspisao referendum o samostalnosti Hrvatske te proglasio njenu neovisnost. Kako bismo ove godine primjerenom obilježili sve te povijesne trenutke Vlada podržava inicijative poput ove konferencije jer pridonose raspravi o gospodarskim, društvenim i vanjskopolitičkim postignućima u protekla tri desetljeća, kao i o budućem razvoju Hrvatske i izazovima koji su pred nama.

Drago mi je što ELSA Hrvatska već gotovo trideset godina među studentima prava radi na podizanju svijesti o važnosti prava u razvoju demokratske, pravednije i prosperitetnije države. Veseli me što će konferencija biti prilika za razmjenu mišljenja o razvojnim smjerovima Hrvatske izloženim u Nacionalnoj razvojnoj strategiji čime će sigurno pridonijeti primjerenom obilježavanju tridesete obljetnice hrvatske neovisnosti.

ELSA-i Hrvatska želim mnogo uspjeha u radu, osobito u organizaciji konferencije za koju se nadam da će epidemiološki uvjeti i cijepljenje dopustiti da se održi uživo.

S poštovanjem,



Andrej Plenković

gospodin Alen Šukurica, predsjednik udruge
Europska udruga studenata prava – ELSA Croatia
Trg Republike Hrvatske 3, 10 000 Zagreb